

2. USKRSNA NEDJELJA 28.4.2019.

GOSPODIN MOJ I BOG MOJ

Uskrsnuće Gospodina Isusa Krista od mrtvih temelj je naše vjere koji donosi radost i mir. Također Uskrsnuće izgrađuje vjersku zajednicu koja se često nalazi pod udarom vlastitih dvojbi, strahova i tjeskoba, kao što se to dogodilo apostolima i učenicima Gospodnjim nakon njegove smrti. Tijekom uskrsne osmine imali smo priliku slušati evanđeoske izvještaje koji nam pokazuju u kakvom se stanju duha nalaze osobe koje su pratile Isusa na njegovom zemaljskom poslanju i koje su svjedočile njegovoj muci, smrti i uskrsnuću. I na drugu uskrsnu nedjelju, poznatu pod imenom Bijela nedjelja ili Nedjelja Božanskog milosrđa, slušamo što Uskrsli Gospodin donosi u živote ljudi, kako pobjeđuje sumnju, strah i nevjericu.

Čitamo u Djelima apostolskim o životu prve kršćanske zajednice i djelovanju apostola među ljudima. Uskrsli Gospodin podupire apostole u njihovom radu koji se odražava u mnogim znamenjima i čudesima koje su oni činili u narodu. Ono što je Isus za svoga zemaljskog djelovanja ostvario oslobađajući čovjeka od sila zloga, sada nastavlja sa svojim apostolima i učenicima. Apostoli prvo prilaze onima koji su potrebiti ozdravljenja, radosti i mira kako duhovnoga, tako i tjelesnoga. Na takvo djelovanje pozvana je Crkva i danas, da prima one kojima je najpotrebnije Božje milosrđe i ljubav. To je najbolji način na koji mi kao vjernici možemo svjedočiti svjetlost i radost Uskrsloga Krista. Svaki vjernik koji duboko prihvaća istinu koju nam donosi Uskrs primit će mir i radost duše u ovome svijetu, a u sljedećem će baštiniti život vječni.

Međutim, kao što dobro znamo iz vlastitog ljudskog iskustva, nije uvijek lako vjerovati, moguće je proživljavati krizu vjere. Moguće je da se sumnja i tjeskoba uvuku u naš vjernički život. O takvom stanju duha govori odlomak Ivanova Evanđelja što čitamo na drugu uskrsnu nedjelju. Prvo što čujemo u tom čitanju jest činjenica da su apostoli u strahu od Židova. Taj strah uklanja Uskrsli Gospodin jednostavnim, ali vrlo značajnim pozdravom: „Mir vama!“. Na mjesto sumnje i straha u srcima apostola zavlada radost, oni dobivaju poslanje da tu radost šire dalje svijetom. Prvi dar radosti koji trebaju donijeti ispaćenom i nemirnom ljudskom rodu jest oprostjenje grijeha: „Kojima otpustite grijeha, otpuštaju se“. Ipak, s ovim radosnim susretom Uskrslog Gospodina i njegovih preplašenih i tužnih učenika ne završava kriza vjere, jer na scenu stupa Toma. Taj učenik koji simbolizira i utjelovljuje nevjerne svih vremena. Taj „nevjerni“ Toma ne simbolizira čovjeka koji je kategorički protiv Boga i njegovog postojanja. Ne simbolizira onoga koji odbija pod svaku cijenu i najmanju pomisao da je Isus Krist uskrsnuo i da je pobijedio smrt. Taj i takav Toma utjelovljuje u sebi vječnu čežnju i potragu za Bogom, jer kako lijepo kaže crkveni otac, sv. Augustin: „Nemirno je srce naše, Gospodine, dok se ne smiri u tebi“. Tako je i nemirno Tomino srce, i ono je ispunjeno tugom i strahom uzrokovanim gubitkom voljenog Učitelja, i zbog toga njegove riječi: „Ako ne vidim na njegovim rukama biljeg čavala i ne stavim ruku u njegova rebra, neću vjerovati“.

Kako Uskrsli Gospodin odgovara na te riječi? Na svoj klasičan način: strpljivo, s ljubavlju, ali i odlučno, iskazujući svoju brigu za svoga „nevjernog“ učenika. Ovdje susrećemo jednu drugu istinu o kojoj moramo voditi računa. Čak i u slavi uskrsne pobjede nazočni su znakovi muke. Rane na tijelu Gospodinovom, to nisu više rane koje bole i peku, nego dokazi ljubavi Božje koja liječi, tješi i krijepi nas, nevjerne Tome, koji tražimo često vidljive znakove Božje nazočnosti. Apostol Toma u početku iskazuje nevjeru i sumnju, a onda postaje Isusov gorljivi borac i učenik, što dokazuje svojom mučeničkom smrću. Taj primjer nas uči kako se suočiti s trenucima sumnje i krizom vjere u našem vlastitom životu. Uvijek moramo tražiti otvorenoga srca Gospodina Isusa i njegovu ljubav, na način da smo Ga spremni vidjeti i u znakovima boli i patnje, a ne samo u radosti i svjetlosti. Neka nas u tome prati Njegov blagoslov kako bi i mi, poput Tome, jedanput mogli cijelim svojim bićem uskliknuti: „Gospodin moj i Bog moj!“

fra Marko Vrdoljak

2. USKRSNA; NEDJELJA BOŽJEGA MILOSRĐA

1. ČITANJE: Dj 5, 12-16

Povećavalo se mnoštvo onih što vjerovahu.

Po rukama se apostolskim događala mnoga znamenja i čudesa u narodu. Svi su se jednodušno okupljali u trijemu Salomonovu. Nitko se drugi nije usuđivao pridružiti im se, ali ih je narod veličao. I sve se više povećavalo mnoštvo muževa i žena što vjerovahu Gospodinu tako da su na trgove iznosili bolesnike i postavljali ih na ležaljka i posteljama ne bi li, kad Petar bude prolazio, bar sjena njegova osjenila kojega od njih. A slijegalo bi se i mnoštvo iz gradova oko Jeruzalema: donosili bi bolesnike i opsjednute od nečistih duhova, i svi bi ozdravljali.

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 118)

**Zahvaljujte Gospodinu jer je dobar,
jer je vječna ljubav njegova!!**

Neka rekne dom Izraelov:

„Vječna je ljubav njegova!“

Neka rekne dom Aronov:

„Vječna je ljubav njegova!“

Svi koji se Gospodina boje neka reknu:

“Vječna je ljubav njegova!”

Kamen koji odbaciše graditelji

postade kamen zaglavni.

Gospodnje je to djelo:

kakvo čudo u očima našim!

Ovo je dan što ga učini Gospodin:

kličimo i radujmo se njemu!

Gospodine, spasenje nam daj!

Gospodine, sreću nam daj!

Blagoslovljen koji dolazi u ime Gospodnje!

Blagoslivljamo vas iz Doma Gospodnjega!

Bog je Gospodin,

on nas obasjava!

2. ČITANJE: Otk 1, 9-11a. 12-13. 17-19

Mrtav bijah, a evo živim u vijeke vjekova.

Ja, Ivan, brat vaš i suzajedničar u nevolji, kraljevstvu i postojanosti, u Isusu: bijah na otoku zvanu Patmos radi riječi Božje i svjedočanstva Isusova. Zanih se u duhu u dan Gospodnji i začuh iza sebe jak glas, kao glas trublje. Govoraše: “Što vidiš, napiši u knjigu i pošalji sedmerim crkvama!” Okrenuh se da vidim glas koji govoraše sa mnom. I okrenuvši se, vidjeh sedam zlatnih svijećnjaka, a posred svijećnjaka *netko kao Sin Čovječji, odjeven u dugu haljinu*, oko prsiju *opasan zlatnim* pojasom. Kad ga vidjeh, padoh mu k nogama kao mrtav. A on stavi na me desnicu govoreći: “Ne boj se! *Ja sam Prvi i Posljednji*, i *Živi!* Mrtav bijah, a evo živim u vijeke vjekova te imam ključe Smrti i Podzemlja. Napiši dakle što si vidio: ono što jest i što se ima dogoditi poslije.”

EVANĐELJE: Iv 20, 19-31

Nakon osam dana dođe Isus.

Uvečer toga istog dana, prvog u tjednu, dok su učenici u strahu od Židova bili zatvorili vrata, dođe Isus, stane u sredinu i reče im: „Mir vama!“ To rekavši, pokaza im svoje ruke i bok. I obradovaše se učenici vidjevši Gospodina. Isus im stoga ponovno reče: „Mir vama! Kao što mene posla Otac i ja šaljem vas.“ To rekavši, dahne u njih i kaže im: „Primitite Duha Svetoga. Kojima otpustite grijehе, otpuštaju im se; kojima zadržite, zadržani su im.“

Ali Toma zvani Blizanac, jedan od dvanaestorice, ne bijaše s njima kad dođe Isus. Govorili su mu dakle drugi učenici: „Vidjeli smo Gospodina!“ On im odvrati: „Ako ne vidim na njegovim rukama biljeg čavala i ne stavim svoj prst u mjesto čavala, ako ne stavim svoju ruku u njegov bok, neću vjerovati.“

I nakon osam dana bijahu njegovi učenici opet unutra, a s njima i Toma. Vrata bijahu zatvorena, a Isus dođe, stade u sredinu i reče: „Mir vama!“ Zatim će Tomi: „Prinesi prst ovamo i pogledaj mi ruke! Prinesi ruku i stavi je u moj bok i ne budi nevjeran nego vjeran.“ Odgovori mu Toma: „Gospodin moj i Bog moj!“ Reče mu Isus: „Budući da si me vidio, povjerovao si. Blaženi koji ne vidješe, a vjeruju!“

Isus je pred svojim učenicima učinio i mnoga druga znamenja koja nisu zapisana u ovoj knjizi. A ova su zapisana da vjerujete: Isus je Krist, Sin Božji, i da vjerujući imate život u imenu njegovu.

MOLITVA VJERNIKA

Uputimo svoje prošnje milosrdnome Ocu moleći da nas osnaži u vjeri i prosvijetli svojim svjetlom kako bismo uskrsloga Krista mogli prepoznavati u svakodnevnom životu. Recimo zajedno:

Usliši, Gospodine, narod svoj!

1. Da Crkva, tvoja zajednica vjernika, zadaću naviještanja radosne vijesti vrši radosno i hrabro, molimo te.
2. Da pastire tvoje Crkve ispuniš svjetlom i snagom Duha Svetoga te budu graditelji pravoga vjerničkoga zajedništva, molimo te.
3. Da sve koji se zalažu za pravednost i mir u svijetu obdariš svojom mudrošću i blagosloviš im trud, molimo te, molimo te.
4. Da sve koji su ovog Uskrsa oprani u kupelji preporođenja uzdržiš u krsnoj milosti i podržavaš u vjernosti Kristovoj zapovijedi ljubavi, molimo te.
5. Da svima nama koji smo se sabrali na ovo euharistijsko slavlje obnoviš vjeru u tvoju trajnu prisutnost među nama, molimo te.
6. Da našoj pokojnoj braći i sestrama oprostiš grijehе i udijeliš radost za nebeskim stolom, molimo te.

Gospodine Bože, ti si nam u svome ljubljenome Sinu očitovao tajnu božanskoga života. Vodi nas svojim Duhom da možemo svjedočiti tvoju milosrdnu ljubav i biti njezin znak za sve ljude. To te molimo po Kristu, Gospodinu našem.

=====

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: (29.4.19.)	7.00: + Nada Grgurić 19.00: + Iva Kundid
Utorak: (30.4.19.)	7.00: + Kruno Ilijić i ostali iz obitelji, + Vesna i Frano Mandić 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (1.5.19.)	7.00: + Marica i Ćiro Gale 19.00: + Milka i Mirko Katušić
Četvrtak: (2.5.19.)	7.00: + Mile Šarić 19.00: + Jelka Metež
Petak: (3.5.19.)	7.00: + Mile Šarić 19.00: Kumulativne
Subota: (4.5.19.)	7.00: + Domagoj Beštek 19.00: + Ivo i Jozo Grubeša
Nedjelja: (5.5.19.)	7.30: + Roditelji Hladika i Brlas i ostali iz obitelji 9.00: + Adam Grgičević 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Iz obitelji Hotko 19.00: + Mate Milardović

Obavijesti:

Sv. Antune, moli za nas

Sljedeći utorak je sedmi u nizu od „13 utoraka“ pred blagdan sv. Antuna Padovanskog. Pjevane pobožnosti sv. Antunu počinju u 18.15. Svečanu svetu misu u 19.00 sati predslavit će vlč. Boris Jozić, povjerenik za vjernike laike u Zagrebačkoj nadbiskupiji. Pozivamo sve štovatelje sv. Antuna na sudjelovanje u ovoj pobožnosti.

Svibanjske pobožnosti

U srijedu je spomendan sv. Josipa Radnika, započinje mjesec svibanj i svibanjske pobožnosti. Pozivamo naše vjernike na zajedničku molitvu svete krunice.

Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 8.00 do 18.00 sati euharistijsko je klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom u kapelici Svetoga Križa (u župnoj crkvi).

Susret za studente i mlade

U četvrtak navečer održat će se susret za studente i mlade. Susret započinje svetom misom u 19.00 sati, a nastaviti će se u kapeli Svetoga Duha u 20.00 sati.

Prvi petak

Sljedeći petak je prvi u mjesecu pa ćemo toga dana obići bolesne i nemoćne osobe s područja naše župe.

Trodnevnica za krizmanike, roditelje i kumove

Od srijede do petka (1. - 3. svibnja) održat će se trodnevna duhovna priprava za krizmanike, njihove roditelje i kumove. Priprava započinje u 18.15 molitvom krunice i prigodom za svetu ispovijed.

Krizma

Sljedeće subote **u 10.00 sati** je Krizma u našoj župi. Sakrament svete Potvrde našim ovogodišnjim krizmanicima podijelit će preč. Josip Kuhtić, rektor zagrebačke katedrale.

MISIJSKA TUCIJADA

U nedjelju 5. svibnja organiziramo MISIJSKU TUCIJADU, kojom želimo pomoći misijama SFMA (Sestara franjevki misionarki) u Africi. Pozivamo svu djecu, a mogu i odrasli, da nam se pridruže nakon svete mise u 9.00 sati ispred kapelice Svetoga Duha. Pisanice za natjecanje bit će pripremljene, a svatko tko želi sudjelovati u natjecanju priložit će svoj prilog za misije i preuzeti pisanicu.

OBITELJSKO POPODNE NA BIJENIKU

U nedjelju 5. svibnja iza svete mise u 11.00 sati u dvorištu crkve na Bijeniku organiziramo zajedničko druženje. Prigoda je da provedemo neko vrijeme u razgovoru i boljem upoznavanju uz zajednički ručak.

NAJAVE

➤ **PRVA PRIČEST: nedjelja, 12. svibnja 2019. u 10.30**

Trodnevna priprava za prvopričesnike i njihove roditelje 8.-10. svibnja u 18.15.

➤ **FESTIVAL KRŠĆANSKOG KAZALIŠTA: 23.-26. svibnja 2019.**

U sklopu festivala, u četvrtak 23. svibnja bit će prikazan mjuzikl o sv. Antunu Padovanskom „Svetac svega svijeta“

HODOČAŠĆA

➤ **PADOVA - SCHIO: subota i nedjelja, 11. i 12. svibnja 2019.**

Dvodnevno hodočašće i duhovna obnova. Padova (sv. Leopold Mandić, sv. Justina, sv. Antun), Arcella, Campospiero, Schio (grob sv. Bakite). Polazak u subotu u 6.00 sati ispred župne crkve, povratak u nedjelju u večernjim satima. Cijena aranžmana je 650 kn. Voditelj: fra Vladimir Vidović.

➤ **PADOVA: subota, 8. lipnja 2019.**

Redovito hodočašće u Padovu u organizaciji naše župe i Veritasa – Glasnika sv. Antuna Padovanskoga. Polazak je u 1.00 sat ispred župne crkve, a povratak oko 22 sata. Cijena puta je 250 kn.

KRŠTENJA:

21. travnja 2019.

Juraj JUSTINIĆ

sin Jakova i Ane r. Gadžo

23. travnja 2019.

Paolo JURIĆ

sin Tade Jurića i Ane Sobota

Antun Šimun ŠARAVANJA

sin Tomislava i Marice r. Šošić

Kako je mudri učitelj naučio mladića odreći se loših navika

Priča o tome kako se odreći loše navike...

Jedan bogati čovjek zatraži od starog učitelja da mu učitelj sina odvikne od loših navika...

Učitelj povede mladića u šetnju po vrtu. Zaustavi se na jednom mjestu i zatraži od mladića da iščupa malu biljku što je rasla nedaleko od mjesta na kojem su stajali. Mladić zahvati biljku palcem i kažiprstom i iščupa je iz zemlje. Učitelj zatim zatraži da iščupa malo veću biljku od te. Mladić malo jače povuče i iščupa i nju.

“A sada iščupaj ovu”, reče učitelj, pokazujući na jedan žbun. Mladić je morao upotrijebiti svu svoju snagu da bi je iščupao, ali mu i to pođe za rukom.

“A sada iščupaj ovu”, reče starac, pokazujući na drvo guave. Mladić obuhvati rukama stablo i pođe da ga vuče iz zemlje. Ali stablo ni da mrdne.

“Pa ovo je nemoguće”, reče mladić zadihano.

“E tako ti je i s lošim navikama”, reče mu stari učitelj. “Kada su mlade, lako ih se je riješiti, ali kad se razviju teško ih je iskorijeniti.”

Nepoznati autor

